

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 12

I. இரட்சிப்பின் திட்டத்தின் மறு பார்வை

A. நாம் எல்லோரும் மனந்திரும்ப வேண்டும்

லூக்கா 13:3-5 நீங்கள் மனந்திரும்பாமற்போனால் எல்லாரும் அப்படியே கெட்டுப்போவீர்கள் என்றார்.

B. நாம் மறுபடியுமாக பிறக்க வேண்டும்

யோவான் 3:3-5 இயேசு அவனுக்குப் பிரதியுத்தரமாக: ஒருவன் மறுபடியும் பிறவாவிட்டால் தேவனுடைய ராஜ்யத்தைக் காணமாட்டான் என்று மெய்யாகவே மெய்யாகவே உனக்குச் சொல்லுகிறேன் என்றார். அதற்கு நிக்கொதேமு: ஒரு மனுஷன் முதிர்வயதாயிருக்கையில் எப்படிப் பிறப்பான்? அவன் தன் தாயின் கர்ப்பத்தில் இரண்டாந்தரம் பிரவேசித்துப் பிறக்கக்கூடுமோ என்றான். இயேசு பிரதியுத்தரமாக: ஒருவன் ஜலத்தினாலும் ஆவியினாலும் பிறவாவிட்டால் தேவனுடைய ராஜ்யத்தில் பிரவேசிக்கமாட்டான் என்று மெய்யாகவே மெய்யாகவே உனக்குச் சொல்லுகிறேன்.

C. இயேசுவின் நாமத்தினாலே ஞானஸ்நானம் எடுத்து மறுபடியுமாக நாம் பிறக்க வேண்டும்

மாற்கு 16:16 விசுவாசமுள்ளவனாகி ஞானஸ்நானம் பெற்றவன் இரட்சிக்கப்படுவான்; விசுவாசியாதவனோ ஆக்கினைக்குள்ளாகத் தீர்க்கப்படுவான்.

அப்போஸ்தலர் 2:38 பேதுரு அவர்களை நோக்கி: நீங்கள் மனந்திரும்பி, ஒவ்வொருவரும் பாவமன்னிப்புக்கென்று இயேசுகிறிஸ்துவின் நாமத்தினாலே ஞானஸ்நானம் பெற்றுக்கொள்ளுங்கள், அப்பொழுது பரிசுத்த ஆவியின் வரத்தைப் பெறுவீர்கள்.

கலாத்தியர் 3:27 ஏனெனில், உங்களில் கிறிஸ்துவுக்குள்ளாக, ஞானஸ்நானம் பெற்றவர்கள் எத்தனைபேரோ அத்தனைபேரும் கிறிஸ்துவைத் தரித்துக்கொண்டீர்களே.

D. ஆவியினாலே நாம் பிறக்க வேண்டும்

மாற்கு 16:17 விசுவாசிக்கிறவர்களால் நடக்கும் அடையாளங்களாவன: என் நாமத்தினாலே பிசாசுகளைத் துரத்துவார்கள். நவமான பாலைகளைப் பேசுவார்கள்

அப்போஸ்தலர் 2:4 அவர்களெல்லாரும் பரிசுத்த ஆவியினாலே நிரப்பப்பட்டு, ஆவியானவர் தங்களுக்குத் தந்தருளின வரத்தின்படியே வெவ்வேறு பாலைகளிலே பேசத்தொடங்கினார்கள்.

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 12

அப்போஸ்தலர் 2:38 பேதுரு அவர்களை நோக்கி: நீங்கள் மனந்திரும்பி, ஒவ்வொருவரும் பாவமன்னிப்புக்கென்று இயேசுகிறிஸ்துவின் நாமத்தினாலே ஞானஸ்நானம் பெற்றுக்கொள்ளுங்கள், அப்பொழுது பரிசுத்த ஆவியின் வரத்தைப் பெறுவீர்கள்.

அப்போஸ்தலர் 10:44-46 இந்த வார்த்தைகளைப் பேதுரு பேசுகொண்டிருக்கையில் வசனத்தைக்கேட்டவர்கள் யாவர்மேலும் பரிசுத்த ஆவியானவர் இறங்கினார். அவர்கள் பல பாலைகளைப் பேசுகிறதையும் தேவனைப் புகழுகிறதையும், பேதுருவோடே கூட வந்திருந்த விருத்தசேதனமுள்ள விசுவாசிகள் கேட்கும்போது, பரிசுத்த ஆவியின் வரம் புறஜாதிகள்மேலும் பொழிந்தருளப் பட்டதைக்குறித்துப் பிரமித்தார்கள்.

அப்போஸ்தலர் 19:6 அல்லாமலும் பவுல் அவர்கள்மேல் கைகளை வைத்தபோது, பரிசுத்தாவி அவர்கள்மேல் வந்தார்; அப்பொழுது அவர்கள் அந்நியபாலைகளைப் பேசித் தீர்க்கதரிசனஞ் சொன்னார்கள்.

குறிப்பு: இரட்சிப்பை ஏற்றுக் கொள்வதற்கு முடிவு செய்யாமல் அநேகர் ஒரு வேதப் பாடத்திலே உட்கார்ந்து கொண்டிருக்கலாம் இதைக் குறித்து நான் ஜெபிக்கிறேன் என்று இவர்கள் சொல்லலாம். கர்த்தர் நம்மை ஏற்கனவே செய்ய சொன்னதைக் குறித்து நாம் ஜெபிக்க வேண்டியதில்லை நாம் மற்றக் காரியங்களுக்காக ஜெபிக்கலாம் ஒரு நல்ல வேலை நம் குடும்பம் உறவினர்கள் நண்பர்கள் போன்றவை ஆனால் இரட்சிப்பின் திட்டத்தைக் குறித்து நாம் ஜெபிக்க வேண்டியதில்லை அதற்கு கீழ்படிந்தால் மாத்திரம் போதும்!

E. அகரிப்பா இராஜாவைப்போல இருக்காதீர்கள்

அப்போஸ்தலர் 26:28 அப்பொழுது அகரிப்பா பவுலை நோக்கி: நான் கிறிஸ்தவனாகிறதற்குக் கொஞ்சங்குறைய நீ என்னைச் சம்மதிக்கப்பண்ணுகிறாய் என்றான்.

கர்த்தருடைய வருகையின் போது எடுத்துக் கொள்ளப்படாமல் கைவிடப்படும் ஜனங்கள் பாவத்திற்கு விரோதமாக கர்த்தருடைய கோபாக்கினையை சம்பாதித்துக் கொள்ளுவார்கள் இது நடக்கும் பொழுது பூமியிலே இருப்பதற்கு நம் யாவருக்கும் வாஞ்சையில்லை எடுத்துக்கொள்ளப்படுவதை விட்டுவிடாமல் இருப்பதற்கு ஒரே வழியானது ஜலத்தினாலும் ஆவியினாலும் பிறப்பதாகும்.

ஏசாயா 55:6 **கர்த்தரைக் கண்டடையத்தக்க சமயத்தில் அவரைத் தேடுங்கள்; அவர் சமீபமாயிருக்கையில் அவரை நோக்கிக் கூப்பிடுங்கள்.**

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 12



சாவி # 1: _____

II. அந்திகிறிஸ்துவின் ஆளுகை (மிருகமும் அதின் செயல்முறைகளும்)

உபத்திரவத்தின் காலத்தில் உலக தலைமைத் துவத்தை ஆளுகை செய்யும்படியாக ஒரு வல்லமையுள்ள அரசியல் தலைவன் வருவான் இவன்தான் அந்தி கிறிஸ்து இவனுக்கு உதவியாக கள்ளதீர்க்கதரிசி இருப்பான் அவன் உலக மதத்தின் தலைவனாக இருப்பான் அந்திகிறிஸ்துவாலே ஆளுகை செய்யப்படுகிற ஒரே உலக அரசாட்சியின் செயல் முறை எல்லா அரசியல் மதம் மற்றும் பொருளாதாரம் பகுதிகளை சூழ்ந்துக்கொள்ளும்.

A. முதலாவது சபையானது எடுத்துக்கொள்ளப்பட்டு ஆட்டுக்குட்டியின் கல்யாண விருந்துக்குப்போகும்.

வெளி 19:7-9 நாம் சந்தோஷப்பட்டுக் களிசூர்ந்து அவருக்குத் துதிசெலுத்தக்கடவோம். ஆட்டுக்குட்டியானவருடைய கலியாணம் வந்தது, அவருடைய மனைவி தன்னை ஆயத்தம்பண்ணினாள் என்று சொல்லக் கேட்டேன். சுத்தமும் பிரகாசமுமான மெல்லிய வஸ்திரம் தரித்துக்கொள்ளும்படி அவளுக்கு அளிக்கப்பட்டது; அந்த மெல்லியவஸ்திரம் பரிசுத்தவான்களுடைய நீதிகளே. பின்னும், அவன் என்னை நோக்கி: ஆட்டுக்குட்டியானவரின் கலியாண விருந்துக்கு அழைக்கப்பட்டவர்கள் பாக்கியவான்கள் என்றெழுது என்றான். மேலும், இவைகள் தேவனுடைய சத்தியமான வசனங்கள் என்று என்னுடனே சொன்னான்.



சாவி # 2: _____

B. அந்திகிறிஸ்து

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 12

கீழ் கொடுக்கப்பட்டுள்ள வேதப்பகுதி பாவம் நிறைந்த சட்ட ஒழுங்கு இல்லாத ஒரே உலக அரசாட்சியின் தலைவனாக அந்திகிறிஸ்து என்ற மனிதனைக் குறித்து வெளிப்பாடு கொடுக்கிறது.

2 தெச 2:3-12 இப்படிப்பட்டவர்கள் அமைதலோடே வேலைசெய்து, தங்கள் சொந்தச் சாப்பாட்டைச் சாப்பிடவேண்டுமென்று, நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசுகிறிஸ்துவினாலே அவர்களுக்குக் கட்டளையிட்டுப் புத்திசொல்லுகிறோம்.

1. அவன் எருசலேமிலே ஆளுகை செய்து தேவனுடைய ஆலயத்திலே உட்கார்ந்து தன்னை தேவனென்று கூறிக் கொள்ளுவான் (2 தெச 2:4 தானியேல் 11:36)
2. தேவனை எதிர்த்து தன்னை தேவனுக்கு மேலாக உயர்த்திக் கொள்ளுவான் (2 தெசல 2:4, தானி 7:25)
3. அர்மெகத்தோனில் ஆண்டவராகிய இயேசு கிறிஸ்துவினாலே அவன் அழிக்கப்படுவான் (2 தெச 2:8)
4. பொய்யான அற்புதங்களினாலும் அடையாளங்களினாலும் சாத்தான் அவனுக்கு வல்லமையை அளிப்பான் (2 தெச 2:9)
5. சத்தியத்தை நேசிக்காதவர்களை அந்திகிறிஸ்து வஞ்சிப்பான் (2 தெச 2:10)
6. சத்தியத்தை விசுவாசிக்காமல் மறுப்பவர்களை அந்திகிறிஸ்துவாலே வஞ்சகம் செய்யப்பட கர்த்தர் அனுமதிப்பார். இதனால் அவர்கள் அந்திகிறிஸ்துவின் பொய்களை விசுவாசிப்பார்கள் அப்பொழுது தீமையை ருசிபார்த்து நன்னையை விசுவாசிக்காமல் இருந்ததால் அவர்கள் கண்டிக்கப்படுவார்கள். (2 தெச 11:12)

C. அந்திகிறிஸ்துவும் கள்ள தீர்க்கதரிசியும் சாத்தானும்

வெளிப்படுத்தல் 13-ல் சமுத்திரத்திலிருந்து எழும்புகிற முதல் மிருகமாக அந்திகிறிஸ்துவையும் வலுசர்பத்தை சாத்தானாகவும் மற்றும் இரண்டாம் மிருகத்தை கள்ளதீர்க்கதரிசியாகவும் விவரித்ததைப் பார்க்கலாம்.

வெளி 13:1-18 பின்பு நான் கடற்கரை மணலின்மேல் நின்றேன். அப்பொழுது சமுத்திரத்திலிருந்து ஒரு மிருகம் எழும்பிவரக் கண்டேன்; அதற்கு ஏழு தலைகளும் பத்துக்கொம்புகளும் இருந்தன; அதின் கொம்புகளின்மேல் பத்து முடிகளும், அதின் தலைகளின்மேல் தூஷணமான நாமமும் இருந்தன. நான் கண்ட மிருகம் சிறுத்தையைப்போலிருந்தது; அதின் கால்கள் கரடியின் கால்களைப்போலவும், அதின் வாய் சிங்கத்தின் வாயைப்போலவும் இருந்தன; வலுசர்பமானது தன் பலத்தையும் தன் சிங்காசனத்தையும் மிகுந்த அதிகாரத்தையும் அதற்குக் கொடுத்தது. அதின் தலைகளிலொன்று சாவுக்கேதுவாய்க் காயப்பட்டிருக்கக் கண்டேன்; ஆனாலும் சாவுக்கேதுவான அந்தக் காயம்

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 12

சொஸ்தமாக்கப்பட்டது. பூமியிலுள்ள யாவரும் ஆச்சரியத்தோடே அந்த மிருகத்தைப் பின்பற்றி, அந்த மிருகத்திற்கு அப்படிப்பட்ட அதிகாரங்கொடுத்த வலுசர்ப்பத்தை வணங்கினார்கள். அல்லாமலும்: மிருகத்திற்கு ஒப்பானவன் யார்? அதினோடே யுத்தம்பண்ணத்தக்கவன் யார்? என்று சொல்லி, மிருகத்தையும் வணங்கினார்கள். பெருமையானவைகளையும் தூஷணங்களையும் பேசும் வாய் அதற்குக் கொடுக்கப்பட்டது; அல்லாமலும், நாற்பத்திரண்டு மாதம் யுத்தம்பண்ண அதற்கு அதிகாரங் கொடுக்கப்பட்டது. அது தேவனைத் தூஷிக்கும்படி தன் வாயைத் திறந்து, அவருடைய நாமத்தையும், அவருடைய வாசஸ்தலத்தையும், பரலோகத்தில் வாசமாயிருக்கிறவர்களையும் தூஷித்தது. மேலும், பரிசுத்தவான்களோடே யுத்தம்பண்ணி அவர்களை ஜெயிக்கும்படிக்கு அதற்கு அதிகாரங்கொடுக்கப் பட்டதுமல்லாமல், ஒவ்வொரு கோத்திரத்தின்மேலும் பாஷைக்காரர்மேலும் ஜாதிகள்மேலும் அதற்கு அதிகாரங்கொடுக்கப்பட்டது. உலகத்தோற்றமுதல் அடிக்கப்பட்ட ஆட்டுக்குட்டியினுடைய ஜீவபுஸ்தகத்தில் பேரெழுதப்பட்டிராத பூமியின் குடிகள் யாவரும் அதை வணங்குவார்கள். காதுள்ளவனெவனோ அவன் கேட்கக்கடவன். சிறைப் படுத்திக்கொண்டு போகிறவன் சிறைப்பட்டுப்போவான்; பட்டயத்தினாலே கொல்லுகிறவன் பட்டயத்தினாலே கொல்லப்படவேண்டும். பரிசுத்தவான்களுடைய பொறுமையும் விசுவாசமும் இதிலே விளங்கும். பின்பு, வேறொரு மிருகம் பூமியிலிருந்து எழும்பக் கண்டேன்; அது ஆட்டுக்குட்டிக்கு ஒப்பாக இரண்டு கொம்புகளையுடையதாயிருந்து, வலுசர்ப்பத்தைப்போலப் பேசினது. அது முந்தின மிருகத்தின் அதிகாரம் முழுவதையும் அதின் முன்பாக நடப்பித்து, சாவுக்கேதுவான காயம் ஆறச்சொஸ்தமடைந்த முந்தின மிருகத்தைப் பூமியும் அதின் குடிகளும் வணங்கும்படி செய்தது. அன்றியும், அது மனுஷருக்குமுன்பாக வானத்திலிருந்து பூமியின்மேல் அக்கினியை இறங்கப்பண்ணத்தக்கதாகப் பெரிய அற்புதங்களை நடப்பித்து, மிருகத்தின்முன்பாக அந்த அற்புதங்களைச் செய்யும்படி தனக்குக் கொடுக்கப்பட்ட சத்துவத்தினாலே பூமியின் குடிகளை மோசம்போக்கி, பட்டயத்தினாலே காயப்பட்டுப் பிழைத்த மிருகத்திற்கு ஒரு சொரூபம் பண்ணவேண்டுமென்று பூமியின் குடிகளுக்குச் சொல்லிற்று. மேலும் அம்மிருகத்தின் சொரூபம் பேசத்தக்கதாகவும், மிருகத்தின் சொரூபத்தை வணங்காத யாவரையும் கொலைசெய்யத்தக்கதாகவும், மிருகத்தின் சொரூபத்திற்கு ஆவியைக் கொடுக்கும்படி அதற்குச் சத்துவங்கொடுக்கப்பட்டது. அது சிறியோர், பெரியோர்,

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 12

ஐசுவரியவான்கள், தரித்திரர், சுயாதீனர், அடிமைகள், இவர்கள் யாவரும் தங்கள் தங்கள் வலதுகைகளிலாவது நெற்றிகளிலாவது ஒரு முத்திரையைப் பெறும்படிக்கும், அந்த மிருகத்தின் முத்திரையையாவது அதின் நாமத்தையாவது அதின் நாமத்தின் இலக்கத்தையாவது தரித்துக்கொள்ளுகிறவன் தவிர வேறொருவனும் கொள்ளவும் விற்கவுங் கூடாதபடிக்கும் செய்தது. இதிலே ஞானம் விளங்கும்; அந்த மிருகத்தின் இலக்கத்தைப் புத்தியுடையவன் கணக்குப்பார்க்கக்கடவன்; அது மனுஷருடைய இலக்கமாயிருக்கிறது; அதினுடைய இலக்கம் அறுநூற்றறுபத்தாறு.

1. வலுசர்பம் (சாத்தான்) அந்திகிறிஸ்துவுக்கு (முதல் மிருகம்) வல்லமையையும் அதிகாரத்தையும் அளிக்கும் (வெளி 13:2)
2. ஜனங்கள் வலுசர்பத்தையும் அந்திகிறிஸ்துவையும் ஆராதிப்பார்கள் (வெளி 13:4)
3. தேவனையும் அவருடைய நாமத்தையும் அவருடைய கூடாரத்தையும் பரலோகத்தில் தாபரிக்கிறவர்களையும் அந்திகிறிஸ்து தூஷிப்பான் (வெளி 13:6)
4. தேவனுடைய ஜனங்களை துன்புறுத்தி அவர்களோடுகூட அந்திகிறிஸ்து யுத்தம் பண்ணுவான் (வெளி 13:7, தானியேல் 7:21)
5. கள்ள தீர்க்கதரிசியான மதத்தலைவன் அற்புத அடையாளங்களைச் செய்து அந்திகிறிஸ்துவுக்கு உதவி அளித்து அந்திகிறிஸ்துவின் விக்கிரகத்தை ஜனங்கள் வணங்கும்படியாக செய்வான் (வெளி 13:11-14)
6. வாங்குவதற்கோ விற்பதற்கோ வலதுகரத்திலோ அல்லது நெற்றியிலோ அடையாளத்தை சுமந்து கொள்ளும்படி அந்திகிறிஸ்து செய்வான் (வெளி 13:16-17)
7. அந்த எண்ணானது 666 (வெளி 13:18)



சாவி # 3: _____

II. பெரிதான உபத்திரவம்

பெரிதான உபத்திரவம் கீழ்படியாத விசுவாசிக்காமல் இருக்கும் பூமியின் ஜனங்கள் மேல் கர்த்தருடைய கோபாக்கினை ஊற்றப்படுவதாகும். எபி 10 31-ல் ஜீவனுள்ள தேவனின் கரங்களில் விழுவது மிகவும் பயங்கரமானது என்று கூறப்படுகிறது. நிச்சயமாகவே பெரிதான உபத்திரவத்தின் போது பூமியின்மேல் இருப்பது மிகவும் பயங்கரமாக இருக்கும். கலசங்களினாலும் எக்காளங்களினாலும் முத்திரைகளினாலும் கர்த்தருடைய நியாயத்தீர்ப்பு பூமிக்கு அறிமுகப்படுத்தப்படுகிறது.

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 12

A. முத்திரைகள் இயேசுவினாலே திறக்கப்படுகின்றன (வெளி 6, 8:1) (இந்த வேதப்பகுதிகளைப் பார்க்கவும்)

1. **முதல் முத்திரை** - வெள்ளைக் குதிரையின் மேல் ஒருவன் ஏறி வருகிறான் இது அந்திகிறிஸ்துவைக் குறிக்கும் (வெளி 6:1-2)
2. **இரண்டாம் முத்திரை** - சிவப்புக் குதிரை யுத்தம் நடைபெற்று பூமியிலிருந்து சமாதானம் எடுத்துக் கொள்ளப்படுகிறது (வெளி 6:3-4)
3. **மூன்றாம் முத்திரை** - கருப்புக் குதிரை பஞ்சம் வெளி 6:5-6
4. **நான்காம் முத்திரை** - மங்கின நிறமுள்ள குதிரை பூமியின் கால்வாசியான ஜனங்கள் பட்டயத்தினாலும் பஞ்சத்தினாலும் வியாதியினாலும் கொடூரமான மிருகத்தினாலும் அழிக்கப்பட்டு மரிப்பார்கள் வெளி 6:7-8
5. **ஐந்தாம் முத்திரை** - தேவனுக்காக கொல்லப்பட்டவர்கள் அநேகமாக யூதர்களாக இருக்கலாம் (வெளி 6:9-11)
6. **ஆறாம் முத்திரை** - பெரிதான பூமி அதிர்ச்சி உண்டாகும் நட்சத்திரங்கள் விழும் சூரியன் இருண்டுவிடும். சந்திரன் இரத்த நிறமாக சிவந்து விடும் எல்லா மலைகளும் தீவுகளும் தங்களுடைய இடத்திலிருந்து அசைக்கப்படும். (வெளி 6:12-17)
7. **ஏழாம் முத்திரை** - அமைதியின் காலம் வெளி 8:1

B. எக்காளங்கள் தேவத்தூதர்களால் ஊதப்படும்

(வெளி 8:7-9, 21, வெளி 11:15-19)

1. **முதல் எக்காளம்** - ஆழங்கட்டியும் நெருப்பும் இரத்த மழையுடன் கலந்து பூமியின்மேல் புயலாக வீசும் செடிகளில் 1/3 இது அழித்துவிடும். (வெளி 8:7)
2. **இரண்டாம் எக்காளம்** - அக்கினி நிறைந்த பெரிதான மலை கடலிலே வீசப்படும் சமுத்திரத்தில் மூன்றில் ஒரு பங்கு இரத்தமாக மாறும் மச்சங்களில் 1/3 பங்கு மரித்துவிடும் மற்றும் சமுத்திரத்திலுள்ள கப்பல்களில் 1/3 பங்கு அழிக்கப்படும் (வெளி 8:8-9)
3. **மூன்றாம் எக்காளம்** - எட்டி என்ற நட்சத்திரம் வானத்திலிருந்து விழும் பூமியின் மேல் இருக்கிற தண்ணீரில் 1/3 பங்கை அது விஷமாக மாற்றும் இதை குடிப்பதினால் அநேகர் மரித்து விடுவார்கள். (வெளி 8:10 11)
4. **நான்காம் எக்காளம்** - சூரியனிலும் சந்திரனிலும் நட்சத்திரங்களிலும் 1/3 பங்கு இருளடைந்து பகலிலும் 1/3 பங்கு பிரகாசமில்லாமல் போயிற்று இரவிலும் 1/3 பங்கு பிரகாசமில்லாமல் போயிற்று (வெளி 8:12)
5. **ஐந்தாம் எக்காளம்** - ஆழமில்லாத குழியிலிருந்து வெட்டுக் கிளியைப்போன்று தீய ஜந்துக்கள் அவிழ்க்கப்படும் தேள்களைப் போல இவைகள் மனிதர்களைக் கொட்டி 5 மாதக் காலம் சித்ரவதை செய்யும் ஜனங்கள் தற்கொலை செய்ய முயற்சிப்பார்கள். ஆனால் சாகமுடியாமல் இருப்பார்கள் (வெளி 9:1-12)

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 12

6. **ஆறாம் எக்காளம்** - 20 கோடி மனித சேனையை 4 தேவ தூதர்கள் அவிழ்ப்பார்கள் இந்த சேனை பூமியின் $1/3$ ஜனத்தொகையை கொண்டு விடும் ஜீவனோடு இருப்பவர்கள் இன்னும் மனந்திரும்பாமல் இருப்பார்கள் (வெளி 9 13-21) குறிப்பு 6-வது எக்காளம் + 4-வது முத்திரை $1/2$ இறந்துபோன பூமியின் ஜனத்தொகை, குறைந்தபட்சத்தில்.
7. **ஏழாம் எக்காளம்** - தூதர்களின் சப்தம் தேவனைப் போற்றும். சாத்தான் முழுவதமாக பூமியிலே கட்டவிழ்க்கப்பட்டு மனுசுலதிற்கு எதிராக அவன் சித்தம் போல செய்வான் பெரிய இடி முழக்கமும் பூமி அதிர்ச்சியும் கடும்பயலும் உண்டாகும் (வெளி 11:15-19)

C. தூதர்களால் ஊற்றப்படும் கலசங்கள் (வெளி 16)

1. **முதல் கலசம்** - மிருகத்தினுடைய அடையாளத்தைக் கொண்டவர்களையும் அவன் சாயலை வணங்குகிறவர்களையும் கொடுமான கட்டிகள் தாக்கும் (வெளி 16:1-2)
2. **இரண்டாம் கலசம்** - செத்தவனைப் போல சமுத்திரம் இரத்தமாக மாறும் சமுத்திரத்திலுள்ள எல்லா ஜீவ ராசிகளும் இதினால் மரித்துவிடும் (வெளி 16:3)
3. **மூன்றாம் கலசம்** - நதிகளும் ஓடைகளும் இரத்தமாக மாறும் (வெளி 16:4-6)
4. **நான்காம் கலசம்** - சூரியன் வெப்பம் கொண்டு ஜனங்களின் சரீரத்தை சுட்டெரிக்கும் (வெளி 16:8-9)
5. **ஐந்தாம் கலசம்** - பூமியை இருள் சூழ்ந்துக் கொள்ளும் வேதனையினால் ஜனங்கள் தங்களுடைய நாவுகளை கடித்துக் கொள்வார்கள் (வெளி 16:10-11)
6. **ஆறாம் கலசம்** - ஐபிராத்து நதி உலர்ந்து அர்மகெதோன் என்ற யுத்தத்திற்காக ஒரு வழியை ஆயத்தப்படுத்தும். 3 அசுத்த ஆவிகள் சாத்தானிடத்திலிருந்தும் அந்திகிறிஸ்துவினிடத்திலிருந்தும் பொய்யான தீர்க்கதரிசியினிடத்திலிருந்தும் எழும்பும் இந்த அசுத்த ஆவிகள் தேசத்தின் தலைவர்களை அர்மகெதோன் யுத்தத்திற்கு ஒன்றுசேர ஏவிவிடும் (வெளி 16:12-16)
7. **ஏழாம் கலசம்** - மின்னலும் இடியும் இதுவரை பூமி அனுபவிக்காத மகா பெரிய பூமி அதிர்ச்சி உண்டாகும் ஒவ்வொரு தீவும் மறைந்து விடும். எல்லா மலைகளும் சமமாகிவிடும். ஆழங்கட்டிகள் விழும் அதின் ஒவ்வொரு ஆழங்கட்டியின் எடையும் சுமார் 45 கிலோ இருக்கும் (வெளி 16:17-21)



சாவி # 4: _____

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 12

D. மிருகத்தின் அடையாளத்தை ஏற்றுக் கொண்டவர்களுக்கு தப்பிச் செல்ல வழி இல்லை

வெளி 14:11 அவர்களுடைய வாதையின் புகை சதாகாலங்களிலும் எழும்பும்; மிருகத்தையும் அதின் சொருபத்தையும் வணங்குகிறவர்களுக்கும், அதினுடைய நாமத்தின் முத்திரையைத் தரித்துக்கொள்ளுகிற எவனுக்கும் இரவும் பகலும் இளைப்பாறுதலிராது.

இவைகளெல்லாம் சம்பவிப்பதை ஒரு வேளை நான் கண்டால் மிருகத்தின் அடையாளத்தை நான் ஏற்றுக் கொள்ள மாட்டேன். கர்த்தருக்காக நிற்பேன் என்று சிலர் சொல்லுவார்கள் எளிதாக இருக்கும் போதே கர்த்தருக்காக நம்மால் ஜீவிக்க முடியாவிட்டால் இருக்க இடம் இல்லாத பொழுதோ உணவு வாங்க இயலாத நேரங்களிலோ நம்மால் கர்த்தரை நிச்சயமாக சேவிக்க முடியாது இதுதான் இரட்சிப்பின் நாள் இதுதான் அநுக்கிரக காலம் என்று நினைவுக் கூறுங்கள் (2 கொரி 6:2)

III. அர்மகெதோன் யுத்தம்

A. எருசலேமுக்கு எதிராக தேசங்கள் ஒன்று சேரும்

சகரியா 14:1-3 இதோ, கர்த்தருடைய நாள் வருகிறது, உன்னில் கொள்ளையானது உன் நடுவிலே பங்கிடப்படும். எருசலேமுக்கு விரோதமாக யுத்தம்பண்ணச் சகல ஜாதிகளையும் கூட்டுவேன்; நகரம் பிடிக்கப்படும்; வீடுகள் கொள்ளையாகும்; ஸ்திரீகள் அவமானப்படுவார்கள்; நகரத்தாரில் பாதி மனுஷர் சிறைப்பட்டுப்போவார்கள்; மீதியான ஜனமோ நகரத்தை விட்டு அறுப்புண்டுபோவதில்லை. கர்த்தர் புறப்பட்டு, யுத்தநாளிலே போராடுவதுபோல் அந்த ஜாதிகளோடே போராடுவார்.

B. யுத்தம்

இயேசு அவர்களை காப்பாற்றுவார். ஆட்டுக்குட்டியின் கல்யாண விருந்துக்காக ஏற்கனவே எடுத்துக் கொள்ளப்பட்ட சபையை தன்னோடுகூட இயேசு கொண்டு வருவார். வெண் வஸ்திரம் தரித்து வெண் குதிரைகளின் மேல் பரலோகத்தின் சேனைகளாக சபை கடந்து வரும்.

வெளி 19:11-16 பின்பு, பரலோகம் திறந்திருக்கக்கண்டேன்; இதோ, ஒரு வெள்ளைக்குதிரை காணப்பட்டது, அதின்மேல் ஏறியிருந்தவர் உண்மையும் சத்தியமுமுள்ளவரென்னப்பட்டவர்; அவர் நீதியாய் நியாயந்தீர்த்து யுத்தம்பண்ணுகிறார். அவருடைய கண்கள் அக்கினிஜுவாலையைப்போலிருந்தன, அவருடைய சிரசின்மேல் அநேக கிரீடங்கள் இருந்தன; அவருக்கேயன்றி வேறொருவருக்குந்

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 12

தெரியாத ஒரு நாமமும் எழுதியிருந்தது. இரத்தத்தில் தோய்க்கப்பட்ட வஸ்திரத்தைத் தரித்திருந்தார்; அவருடைய நாமம் தேவனுடைய வார்த்தை என்பதே. பரலோகத்திலுள்ள சேனைகள் வெண்மையும் சுத்தமுமான மெல்லிய வஸ்திரந்தரித்தவர்களாய், வெள்ளைக்குதிரைகளின்மேல் ஏறி, அவருக்குப் பின்சென்றார்கள். புறஜாதிகளை வெட்டும்படிக்கு அவருடைய வாயிலிருந்து கூர்மையான பட்டயம் புறப்படுகிறது; இருப்புக்கோலால் அவர்களை அரசாளுவார்; அவர் சர்வவல்லமையுள்ள தேவனுடைய உக்கிரகோபமாகிய மதுவுள்ள ஆலையை மிதிக்கிறார். ராஜாதி ராஜா, கர்த்தாதி கர்த்தா என்னும் நாமம் அவருடைய வஸ்திரத்தின்மேலும் அவருடைய தொடையின்மேலும் எழுதப்பட்டிருந்தது.

C. யுத்தத்தின் முடிவு

தூதர்களின் உதவியோடு கர்த்தர் தூரிதமாக இந்த யுத்தத்தை முடித்து விடுவார். கீழ் கொடுக்கப்பட்ட வேதப்பகுதியில் காணப்படும் திராட்சைகள் இயேசுவுக்கு விரோதமாக போராடும் ஜனங்களுக்கு ஒப்பானவைகள்

வெளி 14:17-20 பின்பு வேறொரு தூதனும் கருக்குள்ள அரிவாளைப் பிடித்துக்கொண்டு பரலோகத்திலுள்ள தேவாலயத்திலிருந்து புறப்பட்டுவந்தான். அக்கினியின்மேல் அதிகாரமுள்ள வேறொரு தூதனும் பலிபீடத்திலிருந்து புறப்பட்டுவந்து, கருக்குள்ள அரிவாளைப்பிடித்திருக்கிறவனை நோக்கி: பூமியின் திராட்சப்பழங்கள் பழுத்திருக்கிறது, கருக்குள்ள உமது அரிவாளை நீட்டி, அதின் குலைகளை அறுத்துவிடும் என்று மிகுந்த சத்தத்தோடே சொன்னான். அப்பொழுது அந்தத் தூதன் தன் அரிவாளைப் பூமியின் மேலே நீட்டி, பூமியின் திராட்சப்பழங்களை அறுத்து, தேவனுடைய கோபாக்கினையென்னும் பெரிய ஆலையிலே போட்டான். நகரத்திற்குப் புறம்பேயுள்ள அந்த ஆலையிலே அது மிதிக்கப்பட்டது; அந்த ஆலையிலிருந்து ஆயிரத்தறுநூறு ஸ்தாதி தூரத்திற்கு இரத்தம் புறப்பட்டுக் குதிரைகளின் கடிவாளங்கள்மட்டும் பெருகிவந்தது.



சாவி # 5: _____

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 12

மிருகம் (அந்திகிறிஸ்து) மற்றும் பொய்யான தீர்க்கதரிசியும் இந்த யுத்தத்திற்கு பிறகு அக்கினி கடலில் போடப்படுவார்கள்

வெளி 19:19-20 பின்பு, மிருகமும் பூமியின் ராஜாக்களும் அவர்களுடைய சேனைகளும், குதிரையின்மேல் ஏறியிருக்கிறவரோடும் அவருடைய சேனையோடும் யுத்தம்பண்ணும்படிக்குக் கூடிவரக்கண்டேன். அப்பொழுது மிருகம் பிடிக்கப்பட்டது; மிருகத்தின் முன்பாகச் செய்த அற்புதங்களால் அதின் முத்திரையைத் தரித்தவர்களையும் அதின் சொருபத்தை வணங்கினவர்களையும் மோசம்போக்கின கள்ளத்தீர்க்கதரிசியுங்கூடப் பிடிக்கப்பட்டான்; இருவரும் கந்தகம் எரிகிற அக்கினிக்கடலிலே உயிரோடே தள்ளப்பட்டார்கள்.

வலுசர்பம் (பிசாசு என்கிற சாத்தான்) சங்கிலிகளால் கட்டப்பட்டு படுகுழியில் 1000 ஆண்டுகள் போடப்படுவான்.

வெளி 20:1-3 ஒரு தூதன் பாதாளத்தின் திறவுகோலையும் பெரிய சங்கிலியையும் தன் கையிலே பிடித்துக்கொண்டு வானத்திலிருந்திறங்கிவரக்கண்டேன். பிசாசென்றும் சாத்தானென்றும் சொல்லப்பட்ட பழைய பாம்பாகிய வலுசர்பத்தை அவன் பிடித்து, அதை ஆயிரம் வருஷமளவுங் கட்டிவைத்து, அந்த ஆயிரம் வருஷம் நிறைவேறும்வரைக்கும் அது ஜனங்களை மோசம்போக்காதபடிக்கு அதைப் பாதாளத்திலே தள்ளியடைத்து, அதின்மேல் முத்திரைபோட்டான். அதற்குப் பின்பு அது கொஞ்சக்காலம் விடுதலையாகவேண்டும்.

IV. கிறிஸ்துவின் இரண்டாம் வருகையும் ஆயிரம் ஆண்டு அரசாட்சியும்

கிறிஸ்துவின் ஆயிரம் ஆண்டு அரசாட்சியின் குணாதிசயங்கள்

பெரிதான உபத்திரவத்திலிருந்து தப்பித்தவர்கள் இயேசுவுடன் இந்த பூமியில் வாழ்ந்து அவர் இராஜாவாக ஆளுகை செய்கிறதைக் காண்பார்கள்.

1. பூமியின் இராஜாவாக இயேசு கிறிஸ்து இருப்பார் (சுகரியா 14:9)
2. பூமியை ஆயிரம் ஆண்டுகள் இயேசு ஆளுகை செய்வார் (வெளி 20:6)
3. தேசங்கள் நியாயந்தீர்க்கப்படும் (மத்தேயு 25:31-46)
4. கிறிஸ்துவோடே தேவ ஜனங்கள் ஆளுகை செய்வார்கள் (வெளி 20:4-5)
5. தலைநகரம் எருசலேமாக இருக்கும் (சுகரியா 14:16-17)
6. மிருகங்களின் கொடுமான சுபாவம் மாறும் (ஏசாயா 11:6-8 65:25)
7. மனஷனுடைய ஆயுசு நாட்கள் நீடிக்கப்படும் (ஏசாயா 62 20)
8. ஆயிரம் ஆண்டு காலத்துக்கு சாத்தான் கட்டப்படுவான் (வெளி 20:2-3)

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 12

V. ஆயிரம் ஆண்டு அரசாட்சியின் முடிவு

ஆயிரம் ஆண்டுகள் சமாதானத்தின் முடிவில் மறுபடியுமாக சாத்தான் கட்டவிழ்க்கப்படுவான்.

வெளி 20:7-10 அந்த ஆயிரம் வருஷம் முடியும்போது சாத்தான் தன் காவலிலிருந்து விடுதலையாகி, பூமியின் நான்கு திசைகளிலுமுள்ள ஜாதிகளாகிய கோகையும் மாகோகையும் மோசம்போக்கும்படிக்கும், அவர்களை யுத்தத்திற்குக் கூட்டிக்கொள்ளும்படிக்கும் புறப்படுவான்; அவர்களுடைய தொகை கடற்கரை மணலத்தனையாயிருக்கும். அவர்கள் பூமியெங்கும் பரம்பி, பரிசுத்தவான்களுடைய பாளையத்தையும், பிரியமான நகரத்தையும் வளைந்துகொண்டார்கள்; அப்பொழுது தேவனால் வானத்திலிருந்து அக்கினி இறங்கி அவர்களைப் பட்சித்துப்போட்டது. மேலும் அவர்களை மோசம்போக்கின் பிசாசானவன், மிருகமும் கள்ளத்தீர்க்கதரிசியுமிருக்கிற இடமாகிய அக்கினியும் கந்தகமுமான கடலிலே தள்ளப்பட்டான். அவர்கள் இரவும் பகலும் சதாகாலங்களிலும் வாதிக்கப்படுவார்கள்.

VI. வெள்ளை சிங்காசன நியாயத்தீர்ப்பு

A. காலத்தின் துவக்கத்திலிருந்து உயிரோடு இருந்து மரித்த ஒவ்வொரு மனிதனும் நியாயந்தீர்க்கப்படுவான் மணவாட்டி சபையை தவிர்ந்து

வெளி 20:11-15 பின்பு, நான் பெரிய வெள்ளைச் சிங்காசனத்தையும் அதின்மேல் வீற்றிருக்கிறவரையும் கண்டேன்; அவருடைய சமூகத்திலிருந்து பூமியும் வானமும் அகன்றுபோயின; அவைகளுக்கு இடங்காணப்படவில்லை. மரித்தோராகிய சிறியோரையும் பெரியோரையும் தேவனுக்கு முன்பாக நிற்கக்கண்டேன்; அப்பொழுது புஸ்தகங்கள் திறக்கப்பட்டன; ஜீவபுஸ்தகம் என்னும் வேறொரு புஸ்தகமும் திறக்கப்பட்டது; அப்பொழுது அந்தப் புஸ்தகங்களில் எழுதப்பட்டவைகளின்படியே மரித்தோர் தங்கள் தங்கள் கிரியைகளுக்குத்தக்கதாக நியாயத்தீர்ப்படைந்தார்கள். சமுத்திரம் தன்னிலுள்ள மரித்தோரை ஒப்புவித்தது; மரணமும் பாதாளமும் தங்களிலுள்ள மரித்தோரை ஒப்புவித்தன. யாவரும் தங்கள் தங்கள் கிரியைகளின்படியே நியாயத்தீர்ப்படைந்தார்கள். அப்பொழுது மரணமும் பாதாளமும் அக்கினிக்கடலிலே தள்ளப்பட்டன. இது இரண்டாம் மரணம். ஜீவபுஸ்தகத்திலே எழுதப்பட்டவனாகக் காணப்படாதவனெவனோ அவன் அக்கினிக்கடலிலே தள்ளப்பட்டான்.

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 12

B. நியாயத்தீர்ப்பு வரும்

யோவான் 12:48 என்னைத் தள்ளி என் வார்த்தைகளை ஏற்றுக்கொள்ளாதவனை நியாயந்தீர்க்கிறதொன்றிருக்கிறது; நான் சொன்ன வசனமே அவனைக் கடைசிநாளில் நியாயந்தீர்க்கும்.

நீதிமொழிகள் 1:24-31 நான் கூப்பிட்டும், நீங்கள் கேட்கமாட்டோம் என்கிறீர்கள்; நான் என் கையை நீட்டியும் கவனிக்கிறவன் ஒருவனும் இல்லை. என் ஆலோசனையெல்லாம் நீங்கள் தள்ளி, என் கடிந்துகொள்ளுதலை வெறுத்தீர்கள். ஆகையால், நானும் உங்கள் ஆபத்துக்காலத்தில் நகைத்து, நீங்கள் பயப்படுங்காரியம் வரும்போது ஆகடியம்பண்ணுவேன். நீங்கள் பயப்படுங்காரியம் புசல்போல் வரும்போதும், ஆபத்து துறாவளிபோல் உங்களுக்கு நேரிடும்போதும், நெருக்கமும் இடுக்கமும் உங்கள்மேல் வரும்போதும், ஆகடியம்பண்ணுவேன். அப்பொழுது அவர்கள் என்னை நோக்கிக் கூப்பிடுவார்கள்; நான் மறுஉத்தரவு கொடுக்கமாட்டேன்; அவர்கள் அதிகாலையிலே என்னைத் தேடுவார்கள், என்னைக் காணமாட்டார்கள். அவர்கள் அறிவை வெறுத்தார்கள், கர்த்தருக்குப் பயப்படுதலைத் தெரிந்துகொள்ளாமற்போனார்கள். என் ஆலோசனையை அவர்கள் விரும்பவில்லை; என் கடிந்துகொள்ளுதலையெல்லாம் அசட்டைபண்ணினார்கள். ஆகையால் அவர்கள் தங்கள் வழியின் பலனைப் புசிப்பார்கள்; தங்கள் யோசனைகளினால் திருப்தியடைவார்கள்.

எபிரெயர் 2:3 முதலாவது கர்த்தர் மூலமாய் அறிவிக்கப்பட்டு, பின்பு அவரிடத்தில் கேட்டவர்களாலே நமக்கு உறுதியாக்கப்பட்டதும்,

2 தெச 1:7-9 தேவனை அறியாதவர்களுக்கும், நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசுகிறிஸ்துவின் சிவியேசேஷத்திற்குக் கீழ்ப்படியாதவர்களுக்கும் நீதியுள்ள ஆக்கினையைச் செலுத்தும்படிக்கு, கர்த்தராகிய இயேசு தமது வல்லமையின் தூதரோடும், ஜுவாலித்து எரிகிற அக்கினியோடும், வானத்திலிருந்து வெளிப்படும்போது அப்படியாகும். அந்நாளிலே தம்முடைய பரிசுத்தவான்களில் மகிமைப் படத்தக்கவராயும், நீங்கள் எங்களுடைய சாட்சியை விசுவாசித்தபடியினாலே உங்களிடத்திலும், விசுவாசிக்கிறவர்களெல்லாரிடத்திலும் ஆச்சரியப்படத்தக்கவராயும், அவர் வரும்போது,

2 பேதுரு 2:4-6 பாவஞ்செய்த தூதர்களை தேவன் தப்பவிடாமல், அந்தகாரச் சங்கிலிகளினாலே கட்டி நரகத்திலே தள்ளி நியாயத்தீர்ப்புக்கு வைக்கப்பட்டவர்களாக ஒப்புக்கொடுத்து;

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 12

பூர்வ உலகத்தையும் தப்பவிடாமல், நீதியைப் பிரசங்கித்தவனாகிய நோவா முதலான எட்டுப்பேரைக் காப்பாற்றி, அவபக்தியுள்ளவர்கள் நிறைந்த உலகத்தின்மேல் ஜலப்பிரளயத்தை வரப்பண்ணி; சோதோம் கொமோரா என்னும் பட்டணங்களையும் சாம்பலாக்கிக் கவிழ்த்துப்போட்டு, ஆக்கினைக்குள்ளாகத் தீர்த்து, பிற்காலத்திலே அவபக்தியாய் நடப்பவர்களுக்கு அவைகளைத் திருஷ்டாந்தமாக வைத்து;

எடுத்துக் கொள்ளப்படும் காலம் வரும் போது சுவிசேஷத்திற்கு கீழ்படியும் நேரம் முடிந்து விடும். “இன்றைக்கு இரட்சிப்பின் நாள்!”



சாவி # 6: _____

VII. நாம் அறிந்து கொண்டபடியே காலம் நிறைவேறி நித்தியம் துவங்குகிறது

A. பூமியும் பரலோகமும் அக்கினியால் அழிக்கப்படும்

2 பேதுரு 3:7-13 இப்பொழுது இருக்கிற வானங்களும் பூமியும் அந்த வார்த்தையினாலேயே அக்கினிக்கு இரையாக வைக்கப்பட்டு, தேவபக்தியில்லாதவர்கள் நியாயந்தீர்க்கப்பட்டு அழிந்துபோகும் நாள்வரைக்கும் காக்கப்பட்டிருக்கிறது. பிரியமானவர்களே, கர்த்தருக்கு ஒருநாள் ஆயிரம்வருஷம்போலவும், ஆயிரம்வருஷம் ஒருநாள்போலவும் இருக்கிறதென்கிற இந்த ஒரு காரியத்தை நீங்கள் அறியாதிருக்கவேண்டாம். தாமதிக்கிறார் என்று சிலர் எண்ணுகிறபடி கர்த்தர் தமது வாக்குத்தத்தத்தைக்குறித்துத் தாமதமாயிராமல்; ஒருவரும் கெட்டுப்போகாமல் எல்லாரும் மனந்திரும்பவேண்டுமென்று விரும்பி, நம்மேல் நீடிய பொறுமையுள்ளவராயிருக்கிறார். கர்த்தருடைய நாள் இரவிலே திருடன் வருகிறவிதமாய் வரும்; அப்பொழுது வானங்கள் மடமட என்று அகன்றுபோம், பூதங்கள் வெந்து உருகிப்போம், பூமியும் அதிலுள்ள கிரியைகளுமெரிந்து அழிந்துபோம். இப்படி இவைகளெல்லாம் அழிந்துபோகிறதாயிருக்கிறபடியால் நீங்கள் எப்படிப்பட்ட பரிசுத்த நடக்கையும் தேவபக்தியும் உள்ளவர்களாயிருக்கவேண்டும்! தேவனுடைய நாள் சீக்கிரமாய் வரும்படிக்கு மிகுந்த ஆவலோடே காத்திருங்கள்; அந்த நாளில் வானங்கள் வெந்து அழிந்து, பூதங்கள் எரிந்து உருகிப்போம்.

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 12

அவருடைய வாக்குத்தத்தத்தின்படியே நீதி வாசமாயிருக்கும் புதிய வானங்களும் புதிய பூமியும் உண்டாகுமென்று காத்திருக்கிறோம்.

B. புதிய வானமும் புதிய பூமியும் உண்டாகும்

வெளி 21:1-7 பின்பு, நான் புதிய வானத்தையும் புதிய பூமியையும் கண்டேன்; முந்தின வானமும் முந்தின பூமியும் ஒழிந்துபோயின; சமுத்திரமும் இல்லாமற்போயிற்று. யோவானாகிய நான், புதிய எருசலேமாகிய பரிசுத்த நகரத்தை தேவனிடத்தினின்று பரலோகத்தைவிட்டு இறங்கிவரக்கண்டேன்; அது தன் புருஷனுக்காக அலங்கரிக்கப்பட்ட மணவாட்டியைப்போல ஆயத்தமாக்கப்பட்டிருந்தது. மேலும், பரலோகத்திலிருந்து உண்டான ஒரு பெருஞ்சத்தத்தைக் கேட்டேன்; அது: இதோ, மனுஷர்களிடத்திலே தேவனுடைய வாசஸ்தலமிருக்கிறது, அவர்களிடத்திலே அவர் வாசமாயிருப்பார்; அவர்களும் அவருடைய ஜனங்களாயிருப்பார்கள், தேவன்தாமே அவர்களோடே கூட இருந்து அவர்களுடைய தேவனாயிருப்பார். அவர்களுடைய கண்ணீர் யாவையும் தேவன் துடைப்பார்; இனி மரணமுமில்லை, துக்கமுமில்லை, அலறுதலுமில்லை, வருத்தமுமில்லை; முந்தினவைகள் ஒழிந்துபோயின என்று விளம்பினது. சிங்காசனத்தின்மேல் வீற்றிருந்தவர்: இதோ, நான் சகலத்தையும் புதிதாக்குகிறேன் என்றார். பின்னும், அவர்: இந்த வசனங்கள் சத்தியமும் உண்மையுமானவைகள், இவைகளை எழுது என்றார். அன்றியும், அவர் என்னை நோக்கி: ஆயிற்று, நான் அல்பாவும் ஒமெகாவும், ஆதியும் அந்தமுமாயிருக்கிறேன். தாகமாயிருக்கிறவனுக்கு நான் ஜீவத்தண்ணீருற்றில் இலவசமாய்க் கொடுப்பேன். ஜெயங்கொள்கிறவன் எல்லாவற்றையும் சுதந்தரித்துக்கொள்ளுவான்; நான் அவன் தேவனாயிருப்பேன், அவன் என் குமாரனாயிருப்பான்.

C. புதிய எருசலேமின் தோன்றுகை

வெளி 21:10-14 பெரிதும் உயரமுமான ஒரு பர்வதத்தின்மேல் என்னை ஆவியில் கொண்டுபோய், தேவனுடைய மகிமையை அடைந்த எருசலேமாகிய பரிசுத்தநகரம் பரலோகத்தைவிட்டு தேவனிடத்திலிருந்து இறங்கிவருகிறதை எனக்குக் காண்பித்தான். அதின் பிரகாசம் மிகவும் விலையுயர்ந்த இரத்தினக் கல்லைப் போலவும், பளிங்கினொளியுள்ள வச்சிரக்கல்லைப்போலவும் இருந்தது. அதற்குப் பெரிதும் உயரமுமான மதிலும், கிழக்கே மூன்று வாசல்கள், வடக்கே மூன்று வாசல்கள், தெற்கே மூன்று வாசல்கள்,

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 12

மேற்கே மூன்று வாசல்கள் ஆகப் பன்னிரண்டு வாசல்களும் இருந்தன. வாசல்களின் அருகே பன்னிரண்டு தூதர்களிருந்தார்கள்; அந்த வாசல்களின்மேல் இஸ்ரவேல் சந்ததியாராகிய பன்னிரண்டு கோத்திரத்தாருடைய நாமங்களும் எழுதப்பட்டிருந்தன. நகரத்தின் மதிலுக்குப் பன்னிரண்டு அஸ்திபாரக் கற்களிருந்தன; அவைகள்மேல் ஆட்டுக்குட்டியானவருடைய பன்னிரண்டு அப்போஸ்தலரின் பன்னிரண்டு நாமங்களும் பதிந்திருந்தன.

யோவான் 14:2-3 அல்லாமலும், பெருவெள்ள இரைச்சல்போலவும், பலத்த இடிமுழக்கம்போலவும், ஒரு சத்தம் வானத்திலிருந்து உண்டாகக்கேட்டேன்; நான் கேட்ட சத்தம் சுரமண்டலக்காரர் தங்கள் சுரமண்டலங்களை வாசிக்கிற ஓசையைப்போலிருந்தது. அவர்கள் சிங்காசனத்திற்கு முன்பாகவும், நான்கு ஜீவன்களுக்கு முன்பாகவும், மூப்பர்களுக்கு முன்பாகவும் புதுப்பாட்டைப் பாடினார்கள்; அந்தப் பாட்டு பூமியிலிருந்து மீட்டுக்கொள்ளப்பட்ட இலட்சத்து நாற்பத்துநாலாயிரம்பேரேயல்லாமல் ஒருவரும் கற்றுக்கொள்ளக்கூடாதிருந்தது.

இயேசு சீக்கிரமாய் வருகிறார். நீங்கள் ஆயத்தத்திற்காக என்ன செய்ய வேண்டும் என்பதை இந்த வேதப்பாடம் உங்களுக்கு உதவியிருக்கும் என்று நான் ஜெபிக்கிறேன். இரட்சிப்பின் சவிசேஷ செய்திக்கு நீங்கள் யாவரும் கீழ்படிந்திருப்பீர்களென்று நம்புகிறேன்.

இன்றைக்கு இரட்சிப்பின் நாள் என்று நினைவு கூறுங்கள்



சாவி # 7: _____
